



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
88 Ft

2004. szeptember 16.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 37. szám

INTERNET  
SZOLGÁLTATÓ  
PARTNERÜNK  
**SZARVASI  
ÁLTALÁNOS  
INFORMATIKAI  
KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal  
Kitekintő...
- 3. oldal  
Új elnök a Szirénben...
- 4. oldal  
Kék hírek...
- 5. oldal  
Olimpia 'élőben'...
- 6. oldal  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal  
Antal először...
- 8. oldal  
Keresztretjévény...

## Értesítés

Értesítjük a talajterhelési díj fizetésére kötelezett kibocsátókat (talajterhelési díj fizetésére kötelezettek azok, akik a műszakilag rendelkezésre álló csatornára nem kötöttek rá), hogy részükre a Békés Megyei Vízművek által készített lista alapján a talajterhelési díj bevallási nyomtatványokat postázzuk. Kérjük, hogy a kitöltött nyomtatványokat 2004. szeptember 30. napjáig a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjához szíveskedjenek visszajuttatni. Amennyiben a kitöltéssel kapcsolatban kérdéseitek merül fel, segítséget nyújtunk a Polgármesteri Hivatal Adócsoportja II. emeleti 219. sz. irodájában, illetve a 311-122-es telefonszámon.

**Polgármesteri  
Hivatal Adócsoport**

## A sport testet és lelket is nevel



– Ötven évet kellett várnia az idén a 202. tanítási évet kezdő Vajda Péter Gimnáziumnak arra, hogy méltó helyet kapjon. A tanépület tavaly befejezett felújítása és kibővítése után most az iskolai sportolás feltételei is megteremtődtek – kezdte mondanóját a gimnázium beruházásában épült új sportcsarnok avatóján Babák Mihály Szarvas polgármestere szombaton délután. – Ez a sportcsarnok azonban több annál, mint a Vajda Péter Gimnázium sportcsarnoka, hiszen a Székely Mihály Szakképző Iskola iskolai testnevelése és a városi sport céljait is szolgálja – folytatta a polgármester, majd köszöntötte Pokorny Zoltán országgyűlési képviselőt, aki az előző kormány oktatási minisztereként szárnyára bocsá-

totta a beruházást, ami a gimnázium kollégiumának felújításával közel 700 millió forintba került. Pokorny Zoltán hangsúlyozta, a sportcsarnok az adófizetők pénzéből épült. Üdvözölte, hogy modern, a megjelenésében is rendeltetését tükröző, tehát szép épület szolgálja mostantól a sport céljait. – A testnevelés hasznát ne csak az izmok növekedésében lássuk – szölte a lelátokon ülő vendégekhez – a sport a szó tágabb értelmében is emberformáló funkcióval bír, hiszen kitanácsol, egészséges versenyszellembre, a másik megbecsülésére tanít. Az olimpia szülőatyjára, Couberten báróra hivatkozva ismételte meg: nem csak a testet, a lelket is nevelni kell. A körzet országgyűlési képviselője Domokos László emlékez-

tette az ünnepélyes megnyitó résztvevőit, hogy elkészült a város uszodája is, így hát most többszörösen lehetnek büszké a szarvasiak – vele együtt – városukra. – Jó itt élni – szögte le, majd jó egészséget, jó sportolást kívánt. Ez utóbbit el is kezdték a fiatalok, akik – miután a sportcsarnok jövőbeni használatát átvették az épület jelképes kulcsát – színes bemutatót tartottak. Az ünnepi eseményhez kapcsolódóan itt adták át Gíricz Katalin a képviselő-testület Ifjúsági és Sport Bizottsága elnöke és Pokorny Zoltán az Év sportolója, a Jó tanuló-jó sportoló valamint a Szarvas Város Sportjárt kiüntetéséket. (A kiüntetésnek névsora lapunk 4. oldalán olvasható.) **K.Zs.**

## Szeretettel köszöntjük

### az I. Ezüstszőlői

### Meghívásos

## Pónifogathajtó Verseny résztvevőit és vendégeit!



## I. Ezüstszőlői Meghívásos Pónifogathajtó Verseny

2004. szeptember 18. Ezüstszőlő

7.30	Fogatok érkezése
9.00	Pályabemutató
10.00	Akadályhajtás
11.30	Ritmus Sportaerobic Club Szarvas műsora
12.00	Ebéd
13.00	Csikós bemutató
	Karai Antal pusztatóos bemutatója
14.00	Pályabemutató
14.30	Vadászhajtás
16.00	Fogat karusszel
16.30	Eredményhirdetés
19.00	Lovasbál

Egész nap MTTTSZ Szabadidős Lovászklub bemutatója

## Minden kedves vendéget szeretettel várunk!

Érdeklődni a 0630/2953530 telefonszámon lehet

## Az alapvető feltételek megvannak

**A tanítás-tanulás ósdiók óta társadalmi közügy, az idősebb generáció tapasztalat-átadásának mozgatórugója a belső késztetés, de egyfajta önzés is, hogy a felnővekvő generáció megfelelő módon gondoskodjék az idősebbekről – mondta a Tessedik Sámuel Főiskola ünnepi tanévnyitó tanácsülésén dr. Patay István rektor.**



A Szarvason, az Ótemplom-ban tartott központi tanévnyitóra a főiskola zászlaját követve vonult be a rektor, a karok főigazgatói és az egészségügyi intézet vezetője. A vendégeket – köztük dr. Magyar Józsefet, az FVM főosztályvezető helyettesét, Varga Zoltánt, a megyei közgyűlés elnökét, Domokos László országgyűlési képviselőt – köszöntve elmondta, hogy dr. Persányi Miklós környezetvédel-

mi miniszternek kellett volna tanévnyitói ünnepi beszédet mondani, de a kormányzati munka nem tette lehetővé, hogy Szarvasra utazzon. Az elsőéves hallgatókhoz intézte szavait, dr. Patay István arról beszélt, hogy feltételezik róluk: kellőképpen felkészültek a felsőfokú tanulmányokra, s tanulni jöttek, hogy olyan ismeretek birtokába jussanak, amik segítik majdani karrierjüket. Kérte a hallgatókat, a

szakmai ismeretek mellett általában is gyarapítsák tudásukat. A főiskola oktatói nevében ígerte, hogy türelemmel, de kellő szigorral segítenek a tudás megszerzésében. Az ígéretek betartani nem könnyű – mondta még –, hiszen a felsőoktatás szélesre tárta kapuit, az elitképzés tömegképzéssé vált, ugyanakkor a személyi feltételek és az infrastruktúra is lassabban fejlődik, mint ahogyan az elvárható lenne. Azt azonban leszögezte, hogy a Tessedik Sámuel Főiskola valamennyi egységében az alapvető feltételek rendelkezésre állnak, hogy a diákok tanulási, sport, és szabadidős igényeit kielégítsék. Az intézmény egészéről elmondta, hogy gazdálkodása kielégítő, a feladatokat jelentősebb megszorítások nélkül tudják végrehajtani. A korábban tervezett fejlesztésekről szólva a rektor beszámolt arról, hogy Magyar Bálint miniszterrel aláírta a békéscsabai és szarvasi programok alapidokumentumait, de a fejlesztési elképzelések Mezőtúron és Gyulán is járják a maguk útját. A főiskolai beruházások a városoknak – Mezőtúrnak, Szarvasnak, Békéscsabának és Gyulának – is fontosak, amint a főiskolás hallgatók is részei a városok mindennapjainak. **Folytatás a 3. oldalon**

## Százmillió a kistérségnek

Az előírt határidőig, június 30-ig 76 kistérség pályázott a többéltű kistérségek 2004. évi támogatására a Belügyminisztériumhoz. A nyertesek között szerepel a Szarvas, Békéscsaba, Kardos, Kondoros alkotta Szarvasi Kistérség is. A minisztérium értesítés szerint a társult kistérség 108 millió 300 ezer forint egyszeri, vissza nem térítendő támogatásban részesül. Az összeg felét szeptember végéig meg is kapja a kistérség, amennyiben megkötik a támogató megállapodást. Kötelezően vállalt feladatokat a pályázatban a kistérség a közoktatás, a szociális vagy gyermekjóléti és az egészségügy területén. A pályázatban a pedagógiai szakszolgálat munkájának kiterjesztését, intézményhálózat működtetési és fejlesztési terv elkészítését ígérték, kilátásba helyezték Csabacsüd és Örménykút intézményfenntartó társulásának létrehozását. A szociális alapellátás egy 40 állomással rendelkező jelzőrendszeres házi segítségnyújtó rendszer kiépítését tartalmazza, az egészségügyben pedig a felnőtt és gyermekorvosi sürgősségi ellátás és központi ügyelet működését nagyobb hatásokkal. Meg-

kapja a kistérség négy hónapra egy szociális munkás, egy gépkocsivezető fizetését és vásárolhat különböző eszközöket, felszereléseket a feladatok ellátásához. A tételes felsorolásban szerepel két minibusz vásárlása is, valamint az EGYI Vasút utcai épületének átalakítására 4,5 millió forint. Területfejlesztési célokra 14,4 millió forint támogatás jut a kistérségnek a pályázatból, amit kistérségi fejlesztési koncepció készítésére, ennek előkészítésére, szakértői honoráriumra költhetnek el a települések. Választható feladat volt a nyilvános könyvtári feladatok ellátása, melynek keretében a pályázók egy mozgókönyvtár munkába állítását szorgalmazták, de ezt a célt a pályázat elbírálói nem látták indokoltnak. Megszavaztak azonban 3 millió 2 ezer forintot szélessávú Internet-szolgáltatások informatikai hátterének megteremtésére. Előrelépésre számíthatnak a települések a lakóhelyük tisztaságát illetően is. Települési hulladékgyűjtésre 10 millió 700 ezer forintot, állati hulladékok gyűjtésének és ártalmatlanításának közös szervezésére 10 millió 250 ezer forintot kapnak még ebben az évben. Mód nyílik

egy műszaki végzettségű közalkalmazott felvételére, akinek feladatai közé tartozik egyebek között a forgalmi rend felülvizsgálata is. Indokoltnak látta a minisztérium támogatni a településeknek azt az elképzelését, hogy közösen alkalmazzanak egy szakembert az önkormányzati intézmények közbeszerzési feladatai, egy másikat pedig a belső ellenőrzési feladatok ellátására. Végül, de nem utolsó sorban két és fél millió forint jut a területrendezési tervek egyeztetésére, összehangolására, és 6 millió 200 ezer a kistérségi közigazgatási ügyintézés korszerűsítésére, mely egyebek között 3 felsőfokú végzettségű köztisztviselő alkalmazását is jelenti. A támogatás erre az évre, négy hónapra vonatkozik, de a minisztérium jelenlegi elképzelése szerint a most folyosított összeget a következő évtől az érintett települések normatív támogatásként kapják meg. A támogatási megállapodás tervezetét multhétén szerdán az érintett települések polgármesterei vitatták meg. Aláírás előtt a képviselő-testületek külön-külön és együtt is megtárgyalják a tervezetben foglaltakat. **K.Zs.**